



抗击疫情 党旗在飘扬



岳庚武

战“疫”面前 我是党员我先上



鼠年春节,一场没有硝烟的新冠肺炎疫情阻击战不期而至,任务艰巨,困难重重。但这场看不见“敌人”的阻击战,却关乎人民群众生命安全和国家繁荣稳定。

岳庚武,现任涿县公安局交通管理大队横水中队中队长。全县新冠肺炎疫情阻击战打响后,作为共产党员的岳庚武立即从运城家中返回队里,并第一时间向党支部递交了请战书,到抗“疫”最危险和最需要的地方去战斗!

疫情就是警情,防控就是使命。面对严峻的新冠肺炎疫情防控形势,在接到到荷宝高速涿县西设立执勤点的任务后,岳庚武带领战友

们科学布警、合理防控。自1月25日疫情联防联控工作启动以来,他连续23天带头冲在防控第一线,24小时值守,连续作战、共克时艰,以炽烈的血性和必胜的信念,忠诚履职的担当,投入到战“疫”的战斗中,做到了守土有责、守土担责、守土尽责,为全县人民守好进出口,最大限度减少输入性风险。

岳庚武告诉记者,在这场关乎生命安全和身体健康的特殊战斗中,他和同事们不仅是战斗员、消防员,更是为人民服务的服务员、宣传员。“请驾驶员关掉暖风,打开车窗保持五分钟,保持正常体温,自觉接受检测”,这句话他们在检

查岗不知说了多少道,疫情无情、人间有爱、警民同心,抗击疫情的路上,大家的心紧紧在一起!

千家万户团聚之时,岳庚武奔赴防疫阻击战一线,每次和妻子通电话,8岁的儿子就和妈妈说,好久没有见爸爸了,都快不认识了,他强忍着眼眶的泪水,依然选择赶赴防疫一线,只因他是一名人民警察,舍小家才能保大家。

面对新冠肺炎疫情防控一切都还未知的情况下,一句“我是党员我先上”包含了岳庚武对党无限忠诚,对人民无限热爱,对职业无限尊崇,更是用实际行动印证了“人民公安为人民”的铮铮誓言。

李亚如

你的笑容是这场战“疫”里最美的风景

2月17日下午一点,来自涿县人民医院的李亚如走出天门市第一人民医院重症医学科,在经过一系列严格消毒措施后,她给家人报了平安。

27岁的李亚如是涿县人民医院重症医学科的一名护士,2月11日16时30分,县卫健委紧急通知,派两名医护人员加入运城第三批赴武汉救援医疗队。经过医院严格筛选,她和县医院另一位同事李红霞跟随运城第三批援鄂医疗队来到天门市,经过专业的防护培训,早上,李亚如来到疫情防控医疗前线中的一线——重症医学科开始工作,一上

岗,她和她的老师就负责两个重症新冠肺炎患者的护理。

1993年出生的李亚如,是运城城市第三批援鄂医疗队中年龄最小的一个。平时的她爱说爱笑,是性格开朗的人。疫情发生后,她和同事们一起向医院递交了请战书。在确定参加运城第三批赴武汉救援医疗队后,她急急匆匆的告别家人,连不到两岁的孩子都没来得及抱一下。

李亚如说,在这里,有太多太多始终坚守在一线的医护人员,有太多太多让人流泪的感人故事,和她们相比,我只是一个普通的护理人员,没有什么伟大的

和值得骄傲的。

为了节省打理时间,减少病菌吸附,方便穿防护服,李亚如和驰援武汉的其他女医疗队员一起剪短一头秀发,她用美丽的心灵告诉我们:短发,也是一种美丽。

李亚如最牵挂的是还不到两岁的女儿,她从没有离开过孩子这么远,这次到底走多久也不清楚,想着临出门匆匆告别时的场景,眼泪就流了下来。

当问起疫情过后你最想做什么?李亚如笑着说,我最想抱抱我的爱人和孩子。



荣发家

奋战在抗击疫情前沿的勇士



荣发家,涿县人民医院副院长、县科协兼职副主席。2019年12月湖北武汉出现新型冠状病毒感染的肺炎疫情,作为医务科技工作者,荣发家密切关注疫情变化,1月20日,由他带队赴运城二院(传染病医院)参加新型冠状病毒感染的肺炎防治培训专题培训。归来后,他及时向有关领

导进行详细汇报,迅速组织召开新型冠状病毒感染的肺炎防控会议,在涿县打响了这场没有硝烟的战役。根据院委会工作部署要求,荣发家负责发热门诊、隔离病房、预检分诊的医疗诊治和信息上报工作,他首先组织制定了《涿县人民医院关于新型冠状病毒感染的肺炎防治工作实施方案》、《涿县人民医院关于新型冠状病毒感染的肺炎防治工作应急预案》、《涿县人民医院预检分诊工作方案》及多项工作流程,先后组织全体医护人员就《新型冠状病毒感染的肺炎诊疗方案》(试行第二版)、(第三版)、(第四版)、(第五版)及《新型冠状病毒感染的肺炎

防控方案》(第二版)(第三版)进行了五次专题培训,及时更新诊疗和防控知识,培训人员达400余人次。

随着相关门诊的建立,安排值班人员迫在眉睫,但县医院感染科只有一名医生,无法完成发热门诊、住院值班等任务,急需抽调其他科室医师完成值班工作,面对其他科室医师自身业务繁重、传染感染风险大、个人防护设施不全、家属子女担心、医护人员内心忐忑等实际困难,他坚定信心,不懈努力,通过反复沟通协调,耐心细致做好思想工作,完成了人员调配。

疑似患者的认定,是荣发家所负责诊疗组的重要任务之一,根据相关文件,结合涿县实际情况,疑似患者的认定有一定的不确定性,一方面如果标准把握过严,疑似人员过多,就会造成全县人员物资的浪费,同时对指挥部造成极大压力,而放松标准,就会造成患者的遗漏,造成疫情的扩散。作为医疗救治组的组长,他同整个团队承担着巨大的压力。为做到不漏诊不误诊,专家组先后组织会诊20余次,集中讨论了疑似

患者的认定条件,并对已有病例进行了科学认定。

此次新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来,国家、省、市对信息管理非常重视,按照文件及防控指挥部要求,县医院每日信息上报任务非常繁重,且部分无固定时间,需要随时上报,每日分时段上报各种报表5-8份,都要经过荣发家亲自审核,尤其是每晚0时上报的3份报表需要荣发家亲自填报,思想压力大、工作业务重、体力透支严重,但荣发家坚持扛着没有倒下。

疫情的发生很突然,留给医院的应对时间很短,为及时落实完成各项工作,荣发家带领的领导和一线工作人员,夜以继日,加班加点,饮食变得没有规律,睡眠也无法得到保证,荣发家和参战的全体医护人员已经疲惫不堪,但大家没有叫苦喊累,没有害怕退缩。面对疫情蔓延肆虐,他们迎难而上,勇往直前,继续奋战,在战役的最前沿,荣发家和他的医护团队放弃与家人的团聚,主动请缨,在最危险的前方抗击病毒,守护着一方百姓的健康。